1. Для изготовления ведер и баков из жести мастерская использует два типа технологического оборудования. При изготовлении одного ведра оборудование первого типа используется 1 час, а второго типа – 2 часа; для изготовления одного бака оборудование первого типа используется 1 час, второго типа также 1 час. В течение недели оборудование первого типа может быть использовано не более 80 часов, а второго – не более 120 часов.

Составить план недельного производства ведер и баков, максимизирующих прибыль, если реализация одного ведра приносит 5 у. д. е. прибыли, а одного бака – 4 у. д. е.

2. Определить значения x1 и x2, при которых целевая функция f(x1, x2) = 2x1 + x2 достигает своего max при следующих ограничениях:

 x1 + 2x2 меньше или равно 16
 x1 + x2 меньше или равно 10
 5x1 + x2 меньше или равно 30
 x1, x2 больше или равно 0

Задачу необходимо решить симплексным методом.
3. В трех пунктах отправления имеется однородный груз, количество которого определяется компонентами вектора а (со стрелочкой над a) = (40, 40, 50). Этот груз нужно перевести в три пункта назначения, потребности которых заданы компонентами вектора b (со стрелочкой над b) = (30, 70, 30). Известна матрица тарифов 
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С =    3    4    2
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Где сij – стоимость перевозки единицы груза i-го поставщика к j-му потребителю, i, j = 1, 2, 3.
Найти план перевозок, общая стоимость которых минимальна.

Первый план перевозок построить методом северо-западного угла.

4. В коробке 9 одинаковых батареек для электронных часов, три из которых были в употреблении. В течение рабочего дня мастеру потребуется вставить в часы клиентов 2 батарейки. Какова вероятность того, что обе последовательно взятые наудачу батарейки были в употреблении.

5. Наблюдения за процентом жирности молока у 10 коров дали следующие результаты: 3,56; 3,70; 3,75; 3,81; 3,88; 3,94; 3,99; 4,05; 4,09; 4,23, Найти выборочное среднее, выборочную дисперсию и выборочное среднее квадратичное отклонение процента жирности молока.
